

Новых творческих успехов!

1. Впечатление? Самое хорошее!

Спектакли в постановке коллектива Саратовского театра оперы и балета произвели на меня большое впечатление. Главное — та особая теплота, которая чувствовалась в игре артистов, в сценической жизни всего коллектива, умело и тонко доносившего до зрителей глубину идейного и художественного замыслов бессмертных произведений.

Мне и многим моим товарищам по заводу понравилась манера исполнения гостей, ансамблевость большинства спектаклей. Хорошо, что в коллективе выдвигают молодежь, поручая ей ответственные роли.

Не случайно здесь выросла замечательная молодая певица Г. А. Ковалева, показавшая свое мастерство в опере «Манон».

Отрадно и другое. Гастроли гостей из Саратова показали, что у студенческой и рабочей молодежи столицы нашей республики растут культурные запросы. Видимо, многие согласятся со мной: пора и у нас в городе создать свой театр оперы и балета. Для этого есть все возможности. Декада осетинского искусства и литературы убедительно продемонстрировала это.

С. КАРГА,
инженер-экономист ВРЗ.

2. Почаще приезжайте к нам!

Афиши, извещавшие о гастролях Саратовского театра оперы и балета, привлекали внимание любителей и ценителей искусства. Вызывало интерес уже то, что в репертуаре театра были бессмертные произведения Чайковского, Верди, Бизе. И можно с уверенностью сказать — наши гости оправдали лучшие ожидания.

Я побывала на спектаклях «Кармен» и «Риголетто». Каждый раз театр был переполнен. Конечно, не все в спектаклях одинаково хорошо, есть и актерские, и режиссерские просчеты, но главное, мне думается, — в свежести, своеобразии исполнительского мастерства талантливого творческого коллектива. Особенно

восхитили меня артистки Е. А. Родионова, исполнявшая роль Кармен, Г. Е. Станиславова, игравшая Микаэллу в «Кармен», Г. А. Ковалева, создавшая глубоко лирический, чистый образ девушки в опере «Риголетто».

Многие студенты нашего института познакомились с замечательным творческим коллективом. И мы надеемся, что эти гастроли Саратовского театра оперы и балета положат начало взаимообмену искусства Северной Осетии и Саратова.

Почаще приезжайте к нам, дорогие гости!

И. БЛИЖЕНСКАЯ,
студентка IV курса
пединститута.